

驻村办公 随叫随到 临淄农商行“鲁担惠农贷”破亿元

淄博11月19日讯 今年以来,临淄农商行针对“三农”发展融资贵、担保难的问题,进一步加强与山东省农业发展信贷担保有限责任公司的合作,坚持“服务三农”本源精神,目前新发放“鲁担惠农贷”突破1亿元。

为了推动金融活水更好地滋润临淄区的田间地头,临淄农商行高度重视“鲁担惠农贷”推广工作,优化“鲁担惠农贷”利率标准,降低百姓融资成本;结合整村授信,推动全行信贷工作人员对全区所有村居实行驻村办公,确保老百姓的金融疑问“随叫随到”,满足农业生产资金需求。

截至11月中旬,临淄农商行新发放“鲁担惠农贷”239户、1.03亿元,惠及全区所有乡镇,成为临淄区首家投放“鲁担”系列贷款过“亿”元的金融机构。其中,该行发放“强村贷”5笔、470万元,以实际行动助力临淄区村级经济组织发展壮大。

截至10月末,临淄农商行各项涉农类贷款余额达到89.22亿元,进一步彰显农商银行助力金融主力军作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李元鼎 杨森



临淄农商行工作人员在田间地头,向种植户推广“鲁担惠农贷”。

党建引领 政工架桥

助力企业管理服务
上档升级

政工工作是企业各项工作的基础保障。国有企业的改革与发展,不但要靠政策、靠市场、靠科技,也要靠强大的思想政治工作做保障。好的思想政治工作,对落实党的大政、方针、政策,弘扬正气,引导职工干事创业,维护和谐稳定,推进企业文化建设起着至关重要的作用。

十八大以来,中央提出了“四个全面”的战略部署。落实好这一个部署,是供水企业当前以及今后一个时期的重要任务。“四个全面”中,全面从严治党是根本保障。供水企业担负着安全优质供水、深化体制机制改革、落实依法治企、推进管理服务上档升级的重任。政工工作者,必须围绕中心,把握大局,有针对性地开展思想工作,面对新形势、新任务,供水企业思想政治工作,要牢牢把握住政治方向,坚持“围绕中心,服务大局”的思路,树立大政工意识,跳出政工看政工,以政工促发展、保和谐、增效益。

供水企业,定位于准公益企业,既要有经济效益,又要为社会服务好。政工作为思想政治的主要力量,必须发挥正本清源的作用,树立正向思想,传递正向能量,让职工保持正确的思想和观念,才能保持思想领域的纯净。基层政工干部是基层党建工作的实践者,是联系干部职工的桥梁和纽带,是维护企业内外部和谐稳定的推动者。通过思想教育,让职工牢固树立“企业靠我们发展,我们靠企业生存”的意识。

政工是党联系基层的桥梁。政工工作不但要把党的方针、政策传达到一线,还要把党的温暖送到一线。近两年开展的党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育,虽然告以段落,但践行群众路线永无止境,践行“三严三实”永远在路上。

供水企业政工工作者要意识到思想政治教育工作对企业发展的的重要性,将它作为一项复杂的系统工程来做,从小的方面影响员工个体成长,从大的方面影响企业整体发展甚至国家经济发展,做到以小见大。在正确的意识形态引导下实现供水企业的不断进步。

通讯员 董云桦

百米桩小创新 养护效率大提升

11月13日,在临淄公路事业服务中心管辖的G233克黄线K1016+800米处,养护人员正在更换百米桩。此次新更换的百米桩预留了“V”型支架,具备“施工快、成本低、易维护”等特点,大大提高了百米桩养护工作效率。

以往,更换百米桩施工时容易破坏绿化,存在施工效率慢等问题。临淄公路事业服务中心养护工作人员经过集思广益和探索实践,决定对百米桩进行改造升级。改造后的百米桩预留了“V”型支架,安装时把支架固定在路缘石内侧,按要求将百米桩锚固在支架上,使百米桩具备“施工快、成本低、易维护”等特点,大大提高了养护工作效率。

近年来,临淄公路事业服务中心坚持理念、技术创新,开展以“小发明、小创造、小革新、小设计、小建议”为主要内容的“五小”活动。“通过技术小创新,养护效率有了大提升,也促进了公路养护水平和质量的提高。”中心公路养护科科长苑斌表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 于芳 赵敏



■ 简讯

近日,临淄公路事业服务中心结合安全隐患拉网式大排查,开展安全生产百日攻坚行动。中心公路养护人员对管辖区内6条国省干线公路道口标注、示警桩、轮廓标、诱导标、人行横道标志、护栏等道路交通安全设施进行了排查。 张志

近日,临淄区林业服务中心完

成塔畛林场二维码设置和启用。“防火码”微信小程序是国家林业和草原局主导建设的野外火源管控网上服务平台,用于因各种活动进出森林防火检查站、国有林场的人员及车辆。该平台设置扫码登记、宣传教育、火情报警、违规举报、紧急求救等功能模块,可建立快速反馈火情信息和违规行为为信息渠道。 王德亭 朱卫国

为深入开展“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动,进一步坚定理想信念,加强党性教育,近日,临淄区第八中学20余名党员来到沂源县,先后到李振华事迹展馆和朱彦夫事迹党性教育基地参观学习,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。 于春桂

近日,淄博市青少年蒲公英科普大讲堂活动在临淄二中举行,北京师范大学物理系教授、博士生导师刘大禾为初一年级部学生带来一场题为“物理学趣谈”的报告。刘教授借助彩虹、海市蜃楼、“水面街道”等物理现象以及科学实验进行深入浅出的讲解,激发了同学们浓厚的探究兴趣。 杨远林

26万居民户 三级漏保安装“一户不漏”

淄博11月19日讯 今年8月至11月,国网淄博供电公司临淄供电中心工作人员在各镇办广泛宣传、主动上门,为居民安装漏电保护器,截至11月10日,已为2.4万多户家庭安装到位,全区26万居民户三级“漏保”安装率达到100%,为群众用电筑起一道生命防线。

漏电保护器,又称剩余电流保护器,在发生线路、设备漏电情况时会迅速动作,切断电源,保护生命安全。为切实保障人民生命财产安全,从今年8月开始,国网淄博供电公司临淄供电中心牵头,历时一个月,对全区26万居民户三级漏电保护器安装情况进行排查,最终发现仍有24229户居民存在未安装或

者损坏未维修的情况,存在用电隐患。

2.4万多户家庭,7万多居民的生命安全,不容忽视。国网淄博供电公司临淄供电中心迅速将情况向临淄区发改局、临淄区住房和城乡建设局汇报,并联合下文,向全区各镇、街道发出《关于居民住宅小区加装漏电保护器的通知》。临淄区委、区政府支持将此项工作列入区政府年度绩效考核,组织各镇街道专题部署,共同推进。

国网淄博供电公司临淄供电中心发挥专业和技术优势,相继发出倡议,普及三级“漏保”知识,在前期试验的基础上,向广大市民择优推荐三级“漏保”生产厂家名单,由广大市民自愿选



电力员工为村民义务安装三级“漏保”。

择购买。为方便尽快安装到位,该中心成立多支施工队伍,主动联系村庄,义务协助居民开展安装工作,确保了工作有序推进。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣 陈晋洁